

సీఎంఆర్ఎఫ్ మంజూరు పత్రాలు అందజేత

వివిధ కోర్సుల పరీక్ష తేదీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 4: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్ష తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఉస్మానియా కంట్రోల్ అండ్ విగ్నామెంట్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మాస్టర్ ఆఫ్ సైన్సెస్ ఎడ్యుకేషన్ (ఎంఆర్/హెచ్ఎం) కోర్సుల రెండో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, మొదటి సెమిస్టర్ బ్యాచిలర్ పరీక్షలను ఈనెల 10వ తేదీ నుంచి, టీఎంఎల్ఎల్ (సీటీసీ ఎస్) రెండో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలను ఈనెల 11వ తేదీ నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్ష తేదీల పూర్తి వివరాలకు ఉస్మానియా వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

వివిధ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఉస్మానియా కంట్రోల్ అండ్ విగ్నామెంట్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీకాడీ (ఓడి ఎల్) నాలుగో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, అన్ని సెమిస్టర్ బ్యాచిలర్ పరీక్షలతోపాటు మూడో డిగ్రీ, ఆర్కె ఫార్మడీ పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ ఫలితాలను ఉస్మానియా వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

నాయిదా వదిన పరీక్ష తేదీల ఖరారు

ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని ఈనెల 2వ తేదీన నిర్వహించాల్సిన అన్ని పరీక్షలను నాయిదా వేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ పరీక్షలను తిరిగి నిర్వహించే తేదీలను నిర్ణయించినట్లు ఉస్మానియా కంట్రోల్ అండ్ విగ్నామెంట్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీకాడీ మొదటి సెమిస్టర్ బ్యాచిలర్ పరీక్షలను ఈనెల 9వ, అన్ని లా కోర్సుల పరీక్షలను ఈనెల 12వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్ష కేంద్రం, పరీక్ష సమయంలో ఎటువంటి మార్పు ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఇతర వివరాలను ఉస్మానియా వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

8న టీజీ సీపీజీకాటి మొదటి దశ సీట్ల కేటాయింపు జాబితా విడుదల

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని యూనివర్సిటీల్లో వివిధ ఓటి కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి నిర్వహించిన టీజీ సీపీజీ కాటి - 2024 మొదటి దశ సీట్ల కేటాయింపు జాబితా ఈనెల 8న విడుదల చేయనున్నట్లు సీపీజీ కాటి కమిషన్ ప్రాఫెసర్ పాండరంగారెడ్డి తెలిపారు. సీట్ల పొందిన అభ్యర్థులు ఈనెల 13వ తేదీ లోగా సబబంధిత కళాశాలల్లో రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు. రెండో దశ కొన్సెన్సస్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ 18వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమవుతుందని చెప్పారు. ఇతర వివరాలకు తమ వెబ్సైట్ను క్రమం తప్పక చూడాలని సూచించారు.



బీకాడీలో పర్యటిస్తున్న డాక్టర్ కోట నీలమ

సిమెంట్ స్తంభాలను ఏర్పాటు చేయిస్తాం..

అమీర్పేట్, సెప్టెంబర్ 4: తున్ను పట్టి కాలనీలో సిమెంట్ స్తంభాలను ఏర్పాటు చేయాలని సిమెంట్ పోల్స్ ఏర్పాటు చేయాలని సినీనగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి డాక్టర్ కోట నీలమ తెలిపారు. బుధవారం బీకాడీ, ఎన్ఆర్ఎస్ఐ ప్రాంతాలను పారీ డివిజన్ నాయకులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ దశాబ్దాల క్రితం ఏర్పాటు చేసిన ఇనుప

బస్సెలాపేట్, సెప్టెంబర్ 4: ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుంచి మంజూరు రూ.5.70 లక్షల ఆర్థిక సహాయ మంజూరు పత్రాలను మాజీ మంత్రి, సినీనగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ముగ్గురు అధ్యక్షులకు బుధవారం పంపిణీ చేశారు. బస్సెలాపేట్ డివిజన్లోని భోల్క పూర్తి చేసిన ప్రవీణ్ అనే బాధితుడికి రూ.2.50 లక్షలు, అమీర్పేట్లోని డిశ్ రోడ్లో ఆర్డీఎస్ సహాయ కమిషనరుడి చికిత్స కోసం రూ.2 లక్షలు, బాహునగర్లోని ఖాళీబాయి చికిత్స కోసం రూ. 1.20 లక్షల మంజూరు పత్రాలను వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అమీర్ పేట్ డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి ఎన్.శేకుమార్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు హరిసింగ్, సత్యనారాయణలు పాల్గొన్నారు.

పలువురిని పరామర్శించిన తలసాని..

జేగంపేట్, సెప్టెంబర్ 4: గుండె సంబంధిత వ్యాధితో శస్త్ర చికిత్స చేయించుకున్న అఖిల భారత గోరక్షణ సంస్థ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు గజాధర్ కొలారయాతో పాటు తెలంగాణ జెమ్స్ అండ్ జ్యూయెలరీ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్



సీఎంఆర్ఎఫ్ మంజూరు పత్రాలను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే తలసాని

అధ్యక్షుడు జగదీశ్ ప్రసాద్ వర్మను బుధవారం ఎమ్మెల్యే తలసాని పరామర్శించారు. రాంగోపాల్పేటలోని పాన్బజార్, బేగంపేట ప్రకాశ్ నగర్లోని వారి నివాసాలకు వెళ్లి వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా

కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆత్మెత్తి శ్రీనివాస్, శ్రీహరి, కిశోర్, ఆర్ఎఫ్, ఆనంద్ పాటిల్, మహేశ్, అరుణ్ భట్, వాసు, శివ నారాయణ ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు

'ట్రావెల్స్ బస్సులను నగరంలోకి అనుమతించాలి'

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 4: ట్రావెల్స్ బస్సులను అన్ని సమయంలో నగరంలోకి అనుమతించాలని తెలంగాణ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గోపాల్రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఉపాధి కల్పించకపోయినా, తామే స్వయం ఉపాధి కల్పించుకుని, మరంతక మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నారని గర్వం చేశారు. ఫైవేట్ ట్రావెల్స్ క్రాంతిమంది జీవితాలు ఆధారపడి ఉన్నాయని, వారి జీవనోపాధిని దెబ్బతీసే విధంగా ప్రభుత్వం, ట్రాఫిక్ పోలీసులు సదుపాయం సరికాదన్నారు. తార్కాణాల విద్యుత్ ఉద్వేగం పరీక్షల నిమిత్తమే వెళ్తున్న బస్సును నల్లజున్న ట్రాఫిక్ పోలీసులు బుధవారం నిలిపివేశారు. ఆ బస్సును విడుదల చేయాలని అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ట్రాఫిక్ సీఐని కోరారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, ఫైవేట్ బస్సులను నగరంలోకి రాకూడని సందర్భంలో ఆమెయడం సరికాదన్నారు. గతంలో సీట్ పోలీస్ కమిషనర్ కు దీనిపై విన్నతిపత్రం అందించామని చెప్పారు. తిరిగి మరొకసారి కమిషనర్ ను కలిసి విజ్ఞప్తి చేయమో తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ నాయకులు నరసింహారెడ్డి, సోమయ్య, కొండలెడ్డి, సంతోష్రెడ్డి, ఉషంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంబీఎఫ్ చెక్కులు అందజేత..



ఎంబీఎఫ్ చెక్కును అందజేస్తున్న సాస్టెట్ అధ్యక్షుడు చిలుకు స్వామి, ఇతర ఉద్యోగులు

మారేడపల్లి, సెప్టెంబర్ 4: దక్షిణ మధ్య రైల్వే ఎంపిఎస్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ సభ్యుడైన వెంకట స్వామి అసోసియేట్ మృతి చెందాడు. వారి కుటుంబ సభ్యులను ఆర్థికంగా ఆదుకున్నట్లు కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు చిలుకు స్వామి, వర్క షాపు డివిజన్ సెక్రటరీ బుద్ది రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మృతుడి కుటుంబ సభ్యులకు మూడువేల రూపాయల ఫండ్ (ఎంబీఎఫ్) నుంచి రూ.2.87లక్షల చెక్కును అందజేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్క షాపు ప్రెసిడెంట్ నవీన్, ఏడీఎస్ బాలకృష్ణారెడ్డి, డైరెక్టర్ డి. కుమార్, రాజేందర్, ఇతర ఉద్యోగి పాల్గొన్నారు. రైలు ప్రమాదంలో మరణించిన టి.విష్ణు ప్రభు కుటుంబ సభ్యులకు సైతం బుధవారం రైల్వే ఎంపిఎస్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు చిలుకు స్వామి, సీఎంఎస్/సీకెఆర్/ఎస్సీ కె.నారాయణ స్వామి రూ.2.90లక్షల ఎంబీఎఫ్ చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ డి.కుమార్, దత్తాత్రేయ, రాధ, సీఎస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ కోర్సుల్లో బీ కేటగిరీలో అవకతవకలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 4: రాష్ట్రంలో అన్ని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లోని కోర్సుల్లో బీ కేటగిరీ ప్రవేశాల్లో జరుగుతున్న అవకతవకలపై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ స్టూడెంట్స్ ఫెడరేషన్ (టీఎంఎఫ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బారెట్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు టీఎంఎఫ్ అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ లింగాప్పి, సెక్రటరీ ప్రొఫెసర్ శ్రీరాం వెంకటేశ్వర్ కుమార్

తిప్పత్రం అందజేశారు. అనంతరం అధికారుల మాట్లాడుతూ.. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల యాజమాన్యాల వ్యవహారాలను మండ్లిపాడు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కుమ్మక్కై ఇష్టా రిజిస్ట్రేషన్ జాబితా వసూలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతిభకు అసీదకాలిచ్చి, ఎక్కువ ఫైనల్ గ్రేడ్లను సీట్ల కల్పించుకున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ అవకత వకలపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్, సెక్రటరీలకు వివరాలపై విన్నవించుకున్న టీఎంఎఫ్ నాయకులు

పాలిటెక్నిక్ కళాశాల అభివృద్ధి కృషి: ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్



కళాశాల ఆవరణలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్, తదితరులు

మారేడపల్లి, సెప్టెంబర్ 4: మారేడపల్లి ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను మరంతక అభివృద్ధి చేసేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేశ్ తెలిపారు. బుధవారం పాలిటెక్నిక్ కళాశాలను అధ్యాపకులు, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కలిసి ఎమ్మెల్యే సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలోని అన్ని విభాగాలను, హాస్టల్, తరగతి లాంటి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో నెలకొన్న పలు సమస్యలను ప్రెసి

డీటు, సిబ్బంది విద్యార్థులకు మంచి విద్యను, మౌలిక సదుపాయాలను అందించడం కోసం చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమని అన్నారు. దాదాపు రెండు గంటల పాటు కళాశాల ఆవరణలో గడిపిన ఎమ్మెల్యే మద్దాహ్లాం విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పాల్వే వివేక్, అన్నపూర్ణ, నాయకులు సీ.నరేంద్ర్ యాదవ్, బుద్ది నాథ్, బద్దం బల్లంవేరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులను ప్రభుత్వాల ఆదుకోవాలి

హిమాచల్ నగర్, సెప్టెంబర్ 4 : భారీ వర్షాలతో నష్ట పొందిన వరద బాధితులను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదుకోవాలని నేషనల్ పాలిటిక్ కల్ జెన్స్ ప్రంట్ చైర్మన్ వి.జి.ఆర్. నారగోని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం నారాయణగూడలో ప్రంట్ ప్రతినిధుల సమావేశం జరిగింది. ఆయన మాట్లాడుతూ.. వరదలతో నష్టపోయిన రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.2లక్షల కోట్ల నిధులను మంజూరు చేయాలన్నారు. కామరేడ్డి కోంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విధంగానే బీసీలకు స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచిన తర్వాతనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు సూర్య నారాయణ, టి.వి.రాంనర్సయ్య, మామిడాల రాజు, ఆశి రాజ్యం, లక్ష్మణం, కె.టి.శ్రీధర్, బోయ్ గోపి, విజయ, కె.కె.దుర్గ, పరమేశ్వర్, వాసు దేవరావు, మహేశ్వర్, ఎం.గోపి రజక, రాజేందర్, మహ్మద్ ఎజాజ్, దామోదర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

వర్యావరణ పరిరక్షణలో మేము సైతం



వర్యావరణ పరిరక్షణలో మేము సైతం అంటూ రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ముందుకు వచ్చింది. సోమాజిగూడలోని రాజేశ్వర్ హైస్కూల్లో ఆర్థిక జీవం అనుజ్ రంజన్, డి.జీ.ఎం జగదీశ్ కుమార్ బుధవారం విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సురేందర్, లత, రాజు, శ్రీలత, రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్మాణ వనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి

బాలానగర్, సెప్టెంబర్ 4: ప్రభుత్వ పాఠశాల భవన నిర్మాణ వనుల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. బుధవారం బాలానగర్ చెరబండరాజునగర్లో నిర్మాణంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాల భవనాన్ని స్థానిక కార్పొరేటర్ అవుల రవీంద్ర్రెడ్డితో కలిసి పరిశీలించారు. తెలంగాణ సీనియర్ సిటిజెన్స్ కాన్వేషన్లో అధ్యక్షులలో నిర్మాణ పరమకుల పంపిణీ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బాలానగర్ చెరబండరాజునగర్లో ప్రభుత్వ పాఠశాల భవన నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

వృక్షీ అధ్యక్షుడు

బోల్లారం, సెప్టెంబర్ 1: వృక్షీ అధ్యక్షుడైన ఘటం తిరుమలగిరి పోలీస్ స్టేషన్ జరిగింది. ఎన్నో రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తిరుమలగిరి జువీల్ కాలనీలో నివాసముంది సీ.స్వామి రావు (50) రిటైర్డ్ డిప్యూటీ. ఈనెల 2వ తేదీ నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. దీంతో అతడి బంధువు రిషి ఫిర్కావూ మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఓయూ ప్రాఫెసర్లకు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 4: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నతవిద్యారంగానికి కలిత రాము వంటి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ మరోసారి తన ఘనతను నిరూపించుకుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డులను వర్షిక్ చెందిన నలుగురు ప్రాఫెసర్లు సాధించారు. బయోమెడికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి చెందిన డాక్టర్ కేక సీపావ్ విద్యార్థిగార, తెలుగు విభాగానికి చెందిన ప్రాఫెసర్ సూర్యాధ్వజంజయ, కామర్స్ విభాగానికి చెందిన ప్రాఫెసర్ గడ్డం నరేంద్ర్రెడ్డి, ఈనాటి విభాగానికి చెందిన ప్రాఫెసర్ పి.చంద్రశేఖర్ ఈ ఘనతను సాధించారు. ఈ సందర్భంగా వారిని పలువురు అధికారులు, ఉద్యోగులు అభినందించారు. డాక్టర్ విద్యార్థిగార ప్రస్తుతం ఆడిషన్లలో కంట్రోల్ అండ్ విగ్నామెంట్స్, ఓయూ ఆలూమ్ని అసోసియేషన్ నోడల్ ఆఫీసర్, హాస్టల్ వార్డెన్ (జనరల్)గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రాఫెసర్ సూర్యాధ్వజంజయ ప్రస్తుతం తెలుగు విభాగంలో సీనియర్ ప్రాఫెసర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. పాలమూరు యూనివర్సిటీ, మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ తెలుగు విభాగం బోర్డర్ ఆఫ్ స్టడీస్ చైర్మన్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఆమె గతంలో తెలుగు విభాగం హెడ్, బోర్డర్ ఆఫ్ స్టడీస్ చైర్మన్, యూజీ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్, సెంటర్ ఫర్ పుమెన్ స్టడీస్ డైరెక్టర్ గా సేవలందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ఉన్నత విద్యామండలి సభ్యురాలిగా, నేషనల్ బుక్ ట్రస్ట్ (ఎన్బీటీ), కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ యువ పురస్కారాల ఎంపిక కమిటీ సభ్యురాలిగా సైతం బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ప్రాఫెసర్ నరేంద్ర్రెడ్డి ప్రస్తుతం కామర్స్ అండ్ బిజినెస్ మేనేజ్మెంట్ కళాశాల వైస్ ట్రెస్సిపాల్, టీఎన్ సెల్ మెంబర్ సెక్రటరీగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఆయన గతంలో ఆడిషన్లలో కంట్రోల్ అండ్ విగ్నామెంట్స్, ఎన్ఎస్ఐసీ ట్రోఫీమ్ ఆఫీసర్, కళాశాల వైస్ ట్రెస్సిపాల్ (హాస్టల్), వార్డెన్ తదితర బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ప్రాఫెసర్ చంద్రశేఖర్ ప్రస్తుతం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ట్రెస్సిపాల్ గా సేవలందిస్తున్నారు. ఆయన గతంలో ఈనాటి విభాగం హెడ్, బోర్డర్ ఆఫ్ స్టడీస్ చైర్మన్, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వైస్ ట్రెస్సిపాల్, ఎగ్జిక్యూటివ్ సెల్ డైరెక్టర్ అండ్ ఎవాల్యూయేషన్ తదితర బాధ్యతలు నిర్వహించారు.



డాక్టర్ విద్యార్థిగార, ప్రాఫెసర్ సూర్యాధ్వజంజయ

డాక్టర్ విద్యార్థిగార, ప్రాఫెసర్ సూర్యాధ్వజంజయ

Celebrating 25 Years of Academics Excellence
HAPPY TEACHERS DAY
Dr. Sarvepalli Radhakrishnan
మా పాఠశాలల అభివృద్ధికి అత్యుత్తమ సేవలందిస్తున్న ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులకు మరియు ఇతర సిబ్బందికి మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు
CMR GROUP OF SCHOOLS
CMR HIGH SCHOOL & CMR INTERNATIONAL SCHOOL
173, Beside Malia Reddy Gardens, Rowsonpally, Secunderabad - 500 011
Mobile : 8099669669, 7680959669, 7794057667



బిన్నారలకు కంటి పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యులు

ఆర్బీఎస్ కే ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం

అద్దగట్ల, సెప్టెంబర్ 4: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన జాతీయ అంధత్వ నివారణలో భాగంగా బుధవారం అద్దగట్లలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. రాష్ట్రీయ బాల సౌఖ్య అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ శిబిరానికి ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి కాన్వర్ వీరు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ఉచితంగా కంటి పరీక్షలను నిర్వహించి మందులను అందజేశారు. అనంతరం డాక్టర్ వీరు మాట్లాడుతూ.. అంధత్వం ఉన్న విద్యార్థులకు సరేజిని దేవే ఆస్పత్రి నుంచి ఉచితంగా అడ్డూలు పంపిణీ చేస్తున్నామని అన్నారు. ఆర్బీఎస్ కే బృందం, స్కూల్ హెల్త్ అండ్ అసైన్డ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు ఉచితంగా మట్టి గణపతుల ప్రతిమలు పంపిణీ



నామాలగుండులో మట్టి వినియోగ ప్రతిమలను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ హేమ

సికింద్రాబాద్, సెప్టెంబర్ 4: పర్యావరణ పరిరక్షణకు మట్టి గణపతులనే పూజించాలని సీకా ఫలమండి కార్పొరేటర్ హేమ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం నామాలగుండు వార్డు కార్యాలయాన్ని సందర్శించి.. లోతట్టు ప్రాంతాలపై ఎప్పటికప్పుడు అలర్ట్ గా ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. కాగా గురువారం రోజున ఉదయం 11 గంటలకు నామాలగుండు వార్డు కార్యాలయం ముందు జీహెచ్ఎస్ సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో మట్టి గణపతుల ప్రతిమలను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూసీడి అధికారి సీ.డి.ధన్వజ్, ఆర్.పి.లక్ష్మి, సులోచన, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా..



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీతారమ్మ

అద్దగట్ల, సెప్టెంబర్ 4: వినియోగ నవలా ఉత్పాదకులకు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలని మొట్టమొదట కార్పొరేటర్ రాసూరి సునీతారమ్మ తెలిపారు. బుధవారం వార్డు కార్యాలయంలో లా అండ్ ఆర్డర్, ట్రాఫిక్ పోలీసులతో పాటు అన్నివిభాగాల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. ఉత్పాదనలు శాంతియుతంగా జరిగే విధంగా పోలీసులు, అధికారులు ఒకటై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గుంతల రోడ్డు మరమ్మతులు చేపట్టాలని తెలిపారు.